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■サスティナビリティレポート全般について

■ESGへの取り組み ■リニューアルの内容について

■参考になった、興味を持たれた項目について（複数回答）

サスティナビリティレポートにリニューアルした感想
足りない／
回答なし 0％

適切 81％

少なすぎる 0％

多すぎる 5％

回答なし
14％

充実している
95％

高く評価
できる 43％

評価できる 
57％

理解できた 
29％

よく理解
できた 62％

理解できなかった／
回答なし 0％少し理解

できた 10％

どちらとも
言えない 5％

荒川化学「サスティナビリティレポート２０２２」のアンケート結果

「サスティナビリティレポート２０２２」に添付しましたアンケートに対し、２１名（グループ従業員を除く）の方々から回答をいただき
ました。ご協力いただいた方々に対して厚くお礼を申し上げますとともに、その内容をご紹介させていただきます。

荒川化学グループが目指すもの
トップメッセージ

【社会】株主・投資家とのかかわり
【社会】従業員とのかかわり

【環境】環境保全活動
「つなぐ」技術をもっと身近に

【ガバナンス】信頼される企業を目指して
【環境】気候変動への対応（TCFD提言の対応状況）
【社会】安全文化の醸成に向けた取り組み
【環境】温室効果ガスのサプライチェーン排出量

【ガバナンス】リスクマネジメント
【社会】お客様とのかかわり

【社会】地域・社会とのかかわり
 財務/非財務ハイライト

【環境】環境会計
【環境】目標と実績、環境負荷の状況

【社会】人権の尊重とD&I経営の取り組み
荒川化学グループの概要

サイト別活動
第三者意見

【環境】環境マネジメントシステムの推進
【環境】環境と安全についての方針

ＥＳＧデータ

● 詳細過ぎるくらいの内容で、充実しており、将来へ向けた
ビジョンが理解しやすいと思います。

● 荒川化学グループとのかかわりのある全方向とのかかわ
りについて取り組まれていることはすごいことだと思い、
どの分野の方もサスティナビリティレポートを読まれて
関心を持たれるよう工夫されていると思いました。

● 分かりやすく整理され、読みやすい誌面ですね。斬新な
イメージで良いと思います。

● ガバナンスの部分が充実し、スキル・マトリックスも開示
されたことで、より分かり易く充実した内容になっている
と感じます。情報公開に対する積極的な姿勢がうかがえ、
読み応えがありました。

● 特に印象に残っているのは「信頼される企業を目指して」
の頁です。コーポレートガバナンス体制やその強化の取り
組みが分かり易くまとめられていると感じました。

● 水系ポリマーによるリチウムイオン二次電池（LIB）用バイ
ンダーの技術が興味深く思いました。

● 従業員を大切に多様な人材を育てつつある雰囲気を感じ
ました。

● プライム市場の一員として非財務情報の開示をより一層
充実させるべくサスティナビリティレポートとしたのは
時流に合った取り組みです。

● 全てのものが値上がりする中、この時だからこそ、人と
しての誠実さが問われます。地味ではあっても、行動・
言葉がこの世界の希望のひとすじの光となりえるよう
にと願います。

どちらとも言えない／
評価できない／回答なし 0％

● しっかりしたビジョンのもと社員一人一人が目的意識を
もってあらゆる分野に伝わってくるのを感じました。全体
を通して非常に読みやすかったです。

● 「VOICE」として従業員や関係者の声や意見が具体的
に書かれているので、より「荒川化学さんらしさ」が感じ
られて好感が持てました。

● 全体を通して非常に読みやすかったです。明確にカテゴ
ライズされており、お客様・株主様・投資家様の事を良く
考えて作られているのが伝わってきました。

● バリューチェーンによるマッピングはわかりやすいと思い
ました。

サスティナビリティレポート全体への感想


